
 درخواست متمم نحوه محاسبه 
قبل از اتمام موجودی ، درخواست  متمم تنظیم گردد.   البته قابل ذکر است که حتی المقدور  باید  میزان  روز 01لازم است که حداقل 

ارساا    یک متممودر صورت لزوم هرچهار  ماه یک بار حداکثر  طوری تنظیم شود که نیازی به درخواست متمم نباشددرخواست 

 شود. 

از تااری   کلیه شرایط تنظیم درخواست متمم مانند درخواست اصلی است با این تفاوت که میزان درخواست بار اساان نیااز    

محاسبه می گردد . فارم درخواسات ماتمم هماان فارم درخواسات        درخواست تا تاریختحویل دارودر برنامه توزیع بعدی

 تجهیزات مصرفی پزشکی است.

 :خواست متمم محاسبه میزان در

 نیاز میزان = مصرفي بعدی دارو تحویل تا درخواست زمان از تخمین  + دپو + مصرف افزايش
 
 

 تخمین مصرفی از زمان در خواست تا تحویل دارو بعدی =مصرفی سه ماهه      ×تعداد ماه باقیمانده تا تحویل دارو بعدی  
 3   

 دپو ≤میزان مصرفی تا تحویل دارو بعدی 

                  3 

 میزان مصرفی تا تحویل دارو بعدی = افزایش مصرف  × %33
 موجودی در تاریخ درخواست = موجودی زمان تحویل دارو –تخمین میزان مصرفی از زمان درخواست تا تحویل دارو 

 موجودی زمان در خواست = موجودی در زمان تحویل دارو   -3

 
 

 Xان درخواست = میزان نیاز = میز –موجودی زمان تحویل دارو 
 

 مثال :
درخواست ودي            مصرفي سه ماهه گذشته             ميزانجمو                        نام دارو           

 X          0692                        333                    قرص مولتی ویتامین

 

 1/8/69بعدی : در توزیعدارو تاريخ تحويل                                              1/9/69تاريخ درخواست  :   
   .ميزان درخواستي را محاسبه فرمائيد
ماهه   )بنابراین درخوست جهت رفع نیاز 2فاصله از تاریخ در خواست تا تحویل دارو   = 

 = میزان نیاز   4993+  826+    292=   4223      
 

 دپو ≤ماهه  2مصرفي=     4993=       826
                                                                                                                                4                  4    

 اهه  = افزایش مصرفم 2مصرفي  × 43= 4993% × 43= 292%
 موجودي در تاریخ درخواست =موجودي زمان تحویل دارو تخمین میزان مصرفي از زمان درخواست تا تحویل دارو 

 = موجودي زمان تحویل دارو 433 3
 

 Xمیزان نیاز = میزان درخواست  متمم=  –موجودي زمان تحویل دارو 
 = میزان درخواست  متمم 4223 – 433=2923  ≈2933

 
 


